SCILAB: bu6aunorekn

ITnaBa 9. PenieHue HeJIMHEHMHBIX YPABHEHUH

Kak HaiiTH KOpHU MOJIMHOMA?
C IoMOIIIBIO0 KOMaHIbI roots.

CuHTaKcuc
[x]=roots(p)

[Tapamerpsl
P : IOJIMHOM C JCHCTBUTEIbHBIMU UJIU KOMIUIEKCHBIMH 3JIEMEHTAMHU

X=ro00ts(p) Bo3BpaIllaeT KOMIIJIEKCHbII BEKTOP X KOpHEHl nosimHoMa p. CTeneHb MoJIuHOMA P
noipkHa 0s1TE <=100.

[Ipumep 1.
x=poly (0, "x");
p=(x-2)*(x+3) * (x=-7);
w=roots (p)

Pesynbrar:

W

p:poly([a b C],"X","C"),‘
Pesynbrar:

p =

1 + 2x + 3x,

r=roots (p)

Pe3ynbrart:

r =

! — .3333333 + .47140451i !
! — 3333333 - .47140451 !

// OJsa NPpOBEpKU

ql=1+2*r (1)+3*r(1)"2 // r(l) -mnepBHl KOPEHb ypPaBHEHUS
ql =

- 1.110E-16

q2=1+2*r (2)+3*r(2) "2 // r(2) -BTOPOM KOPEHb ypaBHEHUS

qz2 =
- 1.110E-16



3ameuanue: ]I MONTMHOMOB OOJIBIIION CTENEHN TOYHOCTh BBIYMCIICHHMS, TIO-BHIMMO, HEBEIUKA,
MIpUYEM JIJIs1 Pa3HBIX KOPHEN OHA HE COBMAAAeT. [{Jig MpOBEpKHU MOJACTABIISINTE HalICHHOE
pelIeHne B MICKOMOE ypaBHEHHUE.
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